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Đề bài:

Cho hai tia Oy, Oz cùng nằm trên một nửa mặt phẳng có bờ chứa tia Ox. Biết rằng [image: image1.jpg]


= 30⁰ , [image: image2.jpg]20z



= 120⁰.

a) Tính số đo góc yOz.

b) Vẽ tia phân giác Om của [image: image3.jpg]


,tia phân giác On của [image: image4.jpg]20z



. Tính số đo góc mOn

Đáp án:
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[image: image6.jpg]a) Hai tia Oy, Oz cling nim trén mét nira m3t phang bo chira tia
Ox, va xOy < xOz nén tia Oy nim giita hai tia Ox va Oz.
Do d6 xOy + yOz = xOz hay 300+ y0z = 1200

=>y0z = 1200— 300 = 900




[image: image7.jpg]b) Vi Om la tia phan giac ciia géc xOy nén

XOm=x0y /2=300/2=150

Vi On la tia phan gic ciia gbc X0z nén

xOn=x0z / 2=1200/2=60°

Hai tia Om, On ciing ndm trén mét nira mét phing be chra tia Ox,
va xOm < xOn nén tia Om nim gitra hai tia Ox va On.

Ta ¢6: xOm + mOn = xOn

=>m0n= x0n - xOm= 600- 150 =450
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